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54. Međunarodni susret djece Evrope 

Dječiji kulturni centar Beograd je objavio poziv za prijavu grupa za učešće na 54. Međunarodnom 

susretu djece Evrope pod nazivom “Radost Evrope” a koji će se održati u Beogradu u periodu od 

1. do 6. oktobra 2023. godine.  

 

“Radost Evrope” je najveća i najstarija manifestacija dječijeg stvaralaštva u Srbiji a osnivač i 

pokrovitelj je Gradska uprava grada Beograda. Ova manifestacija je i nosilac EFFE etikete 

kvaliteta, koju dodjeljuje Evropska komisija.  

 

Ideja o manifestaciji nastala je davne 1968. godine, nakon gostovanja Hora švedskih dječaka u 

Beogradu. Od tada svake godine, festival okuplja djecu Evrope, koja kroz pjesmu i igru 

predstavljaju kulturu i običaje svojih zemalja, kao i kroz Međunarodni likovni konkurs “Radost 

Evrope”.  

 

Pravo učešća na konkursu imaju dječije umjetničke škole, kulturni centri, studiji, klubovi i 

ansambli, ali prije svega grupe koje su ostvarile zapažene rezultate na nacionalnim i 

međunarodnim konkursima, festivalima i takmičenjima, registrovane van teritorije Republike 

Srbije koje bi prikazale kulturu zemalja iz kojih dolaze.  

 

Gostujuća grupa može brojati najviše 12 djece učesnika, uzrasta od 7 do 14 godina i 2 odrasla 

pratioca-lidera. Strogo je zabranjeno da djeca budu starija ili mlađa od navedenog uzrasta. Scenski 

nastup kojim se učesnici predstavljaju može biti pleasni (klasična, tradicionalna, džez i savremena 

igra, itd.), muzički (vokalna grupa, hor, bend, orkestar), ali i multimedijalnog karaktera.  
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54. “Radost Evrope” biće posvećena jubileju 80 godina od prvog izdanja knjige “Mali princ”. Kada 

je davne 1943. godine “Mali princ” objavljen u SAD, niko nije očekivao da će postati jedno od 

najpoznatijih i najprodavanijih djela svjetske književnosti, ali i inspiracija mnogim umjetnicima. 

Sent-Egziperi je čvrsto vjerovao da djeca vide važne stvari u životu jasnije nego odrasli. Mali princ 

transformiše svijet svojom otvorenonšću, pretvorivši ga u oazu i mjesto učenja i preispitivanja. 

Prvo izdanje “Malog princa” je autentično remek djelo, jer u sebi spaja ilustraciju i naraciju. Autor 

jedinstvenih ilustracija u “Malom princu” bio je sam pisac. Želja nam je da djeca i njihovi pedagozi 

inspirisani ovom temom pripreme svoje numere za Gala concert, ukoliko priroda nastupa to 

dozvoljava. Tema može biti interpretirana široko, u skladu sa umjetničkim senzibilitetom grupe.  

 

Najzanimljiviji i najljepši dio festvalaa je boravak djece učesnika u porodicama kod svojih 

vršnjaka iz beogradskih škola i to jedno dijete u jednoj porodici, pošto je suština susreta upravo 

druženje, uspostavljanje trajnih prijateljskih odnosa i upoznavanje drugih kultura. Troškove 

hotelskog smještaja na bazi noćenja sa doručkom za 2 odrasla pratioca snosi organizator. Troškove 

putovanja do Beograda i nazad snose sami učesnici, a ukoliko se u toku manifestacije koristi 

autobus gostiju, organizator snosi troškove goriva u toku trajanja manifestacije, kao i troškove 

smještaja 2 vozača.  

 

Osnovne programske cjeline manifestacije su:  

 

1. KARNEVAL – svečani defile kostimiranih učesnika manifestacije kroz centar grada 

2. SUSRETI PRIJATELJSTVA – koncert u dvorani Dječijeg kulturnog centra Beograd (grupe 

izvode program po svom izboru ne duži od 10 minuta, muzika može biti izvođena uživo) 

3. GALA KONCERT u MTS dvorani (Grupe izvode program u trajanju do 3 ninuta, uz uslov da 

svak vid vokalnog ili instrumentalnog izvođenja mora biti u cjelosti studijsko snimljen – full 

playback. Gala concert biće prevošen uživo na nacionalnoj televiziji RTS).  

4. SPORTSKO – REKREATIVNI dan i EKOLOŠKA AKCIJA sadnje drveća 

5. IZLOŽBA NAGRAĐENIH RADOVA 25. MEĐUNARODNOG LIKOVNOG KONKURSA 

“RADOST EVROPE” – u Galeriji Dječijeg kulturnog centra Beograd 

 

Prijave za učešće treba dostaviti najkasnije do 1. maja 2023. godine. Prijave koje pristignu nakon 

definisanog roka nećemo biti u mogućnosti da razmatramo. Prijavljene grupe biće obaviještene o 

rezultatima selekcije najkasnije do 15. maja 2023. godine, a selekciju prijavljenih grupa obaviće 

Odbor manifestacije. Svaku zemlju može predstavljati samo jedna odabrana grupa. 

 

Prijave potencijalnih učesnika treba da sadrže: 

1. Popunjen aplikacioni formular (u prilogu) 

2. Video zapis scenskog nastupa predviđenog za Gala koncert ili link za video u trajanju do 3 

minuta 

 

Popunjen aplikacioni formular i video ili link nastupa za Gala koncert potrebno je poslati u 

elektronskoj formi na email adresu ivana.tabori@dkcb.rs. 
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